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Expedlentes:  Expediente: ATA DA  119a SESSAO ORDINARIA DE  2024. Aos dezoito dias
do mss  de  novembro  de  dois  nil e vinte  e  quatro,  realizou  se  a  cent6sima d6cima nona
Sessao   ordin6ria   da  Camara  Municipal  de  Cacul6,   do  oitavo  pen'odo  legislativo,   as
dezenove  horas,   em  local  habitual.  A  sessao  foi  presidida  pelo  Presidente,  vereador
]eovane  Carlos Teixeira Costa,  auxiliado pelos vereadores Alessandro  Luis  Figueiredo de
Jesus e Manoel lnacio Teixeira Filho,  primeiro e segundo secretarios respectivamente.  0
presidente  declarou  aberta  a  sessao,  desejou  boa  noite  a  todos,  em  seguida  convidou  a
vice-presidente,  vereadora Joana  D'Arc  da  Silva  Oliveira,  para  fazer  a  leitura  do  texto
biblico.   Posteriormente   solicitou   ao   segundo   secretario,   que   fizesse   a   chamada   dos
seguintes   Edis:   Alessandro   Luis   Figueiredo   de  Jesus,   Anderson   dos   Santos   RIbeiro,
Edmilson  Coutinho  dos   Santos,  Jeovane  Carlos  Teixeira  Costa,  ]oana  D'Arc  da  Silva
Oliveira,  Luiz  Carlos  Pereira,  Manoel  lnacio  Teixeira  Filho,  Paulo  Henrique  da  Silva  e
Salvador  ]os6  Alves.   Registrando  a  aus6ncia  dos  vereadores  Ailton  Lopes  Coutinho  e
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anterior, que depois de lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. Nao houve mat6ria
para    EXPEDIENTE:     Nao    houve    mat6ria    para     ORDEM     DO     DIA:     DEBATES    E
DELIBERACOES:  Fez  uso  da  tribuna  o  Vereador  Luiz  Carlos  Pereira,  saudou  a  todos,
ressaltou  ser vereador  e  residir  na  comunidade  da  Varzea  Grande  a  mais  de  60  anos,
acentuou ser urn povoado pequeno,  onde todos se conhecem e sabem o que cada urn faz,
relatou   coln   estranheza   ulna   lista   com   dez   nomes   de   funcionarios   da   prefeitura,
acreditando que nao estejaln exercendo nenhuma atividade no municipio,  frisou que irao
encaminhar para o prefeito Pedro Dias, urn oficio para que informem onde essas pessoas
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encher  a  prefeitura  de  funcionarios  no  pen'odo  da  eleigao,  mas  acha  demais  contratar
funcion6rios  sem estarem  trabalhando.  Foi partilhado  ao vereador Manoel  Inacio,  frisou
tereln vivido urn processo delnocratico, relatou da oposicao nao terem aceitado a derrota,
e  estal.em  sempre  tentando  tumultuar  a  casa,  lembrou  ter  sido  oposigao  por  16  anos  e
sempre ter encarado com naturalidade a perda do seu candidato. 0 vereador Luiz Carlos,
encerrou  sua  fala  acentuando  do  vereador  ser  tamb6m  morador  da  comunidade  e  o
mesmo ter obrigagao de mostrar, junto ao prefeito, onde esses funcionarios estao locados.
Fez   uso   da   tribuna   o   vereador   Edmilson   Coutinho   dos   Santos,   saudou   a   todos,
mencionando a presenca do futuro vereador Paulo Filho. Relembrou das eleig6es de 2020,
onde  foram feitas promessas  de  emprego,  dizendo  desse  ano,  a hist6ria ter se  I.epetido,
fhsou nao acreditar nessas contratac6es e que mais uma vez o povo sera enganado; citou
uma fala do presidente, da sessao passado, onde reafirmou sou respeito e admiragao pelo
medico Dr. Joao Malheiros e que sempre estara ao seu lado, expos tamb6m os motivos de
+^,A--^`,A_    I_    ___.___  _ _     ___    __ _  .__.,   v.-I.`..-v`^.Ll^/`/LJL  `/a   LJ.`JI,LV`J>   `Jt=terem  saido  do  grupo  e  que -farao  uina  oposicao  forte,  unida  e  que  estarao  preparados
para 2028.  Fez uso  da tribuna o vereador AIiderson dos  Santos Ribeiro,  saudou a todos,
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registrando a presenca do candidato a vereador eleito, Paulo Filho; expos que ao analisar
a planilha de gastos da prefeitura, mais especificamente da empresa engenhar, verificou o
pagamento  de  funcionarios  da  Secret6ria  de Assist6ncia  Social,  feito  pela  Secretaria  de
Educacao, frisou acreditar ser urn ato ilegal e que foi encaminhado urn oficio a Secretaria
de  Educacao,  solicitando  explicac6es  sobre  o  fato,  que  caso  nao  obtenham  resposta,
estariam  encaminhando  a  dendncia  a  CGU  e  ao  Tribunal  de  Contas;  relatou  tamb6m  o
descaso da gestao ptiblica com o evento de Ciclismo, que aconteceu no fin de semana em
Cacul6,  citou ter sido urn evento  de  grande porte,  que reuniu pessoas  de toda  a  regiao;
enceITou sua fala agradecendo.  Fez uso da tribuna o vereador Paulo Henrique,  saudou a
todos, agradeceu a presenca do vereador eleito Paulo Filho e demais presentes na sessao.
Com lamento e repddio, relatou estar havendo nesta casa, discursos de 6dio e desrespeito
para com os colegas; realgou dos vereadores, estarem exercendo o seu poder de fiscalizar,
diante das possiveis irregularidades e que nao irao aceitar atitudes de ironia, na tentativa
de desmoralizar o  trabalho  do vereador;  ressaltou terem  sido  eleitos  para representar o
povo,  devendo  isso,  ser  sin6nimo  de  prazer.  Foi  partilhado  ao  vereador  Manoel  Inacio,
afimou  em nao  ter tratado  ningu6m  com  desrespeito,  em ter dito  apenas  que  a politica
passou e que deveriam respeitar o resultado democratico das umas. Retomando a fala, o
vereador   Paulo   Henrique   solicitou   que   tamb6m   haja   respeito   com   o   trabalho   dos
vereadores, da mesma forma que pedem que respeitem o resultado das eleic6es, no ensejo
falou  ao  vereador  Manoel  lnacio  para  rever  sua  postura  e  conceito,  enceITou  sua  fala
agradecendo  e  desejando  uma  boa  noite.  Fez  uso  da  tribuna  o  vereador  salvador ]os6
Alves,   saudou   a   todos,   mencionou   a   presenca   do   Paulo   Filho,   futuro   vereador   do
municipio,  desejando-o  sucesso na  caminhada  nessa  casa legislativa;  ressaltou  do  Poder
Legislativo  ser  urn  dos  poderes  que  deve  trabalhar  com  eficacia  e  equilibrio,  sempre
buscando o respeito,  com as palavl.as e com os colegas, acentuou ver hoje uma distorcao
nas  colocac6es,  que  muitas  vezes  desviltua  os  principios  da  moralidade;  sublinhou  da
vit6ria  ser resultado  do  anseio  da populacao,  pela  escolha  da maioria;  reafirmou  que  as
cobranc;as precisam ser feitas,  pautas em dois pontos fundamentais,  atitude e coer6ncia,.
fazendo  referencia  ao  passado,  lembrou  ao vereador  Paulo  Henrique,  da  dificuldade  de
debates que presenciou em 24 anos de vereanca,  diferente desse mandato,  que puderam
ser ouvidos  e  debatidos,  na presenca  dos  secretarios,  sempre  que  convocados;  declarou
esperar urn pr6ximo mandato com mais equilibrio;  dando continuidade,  evidenciou que a
atual gestao, em apenas quatro anos, transformou Cacul6 em infraestnitura, com grandes
obras  que  ficarao  marcadas  na  hist6ria  do  municipio,.  mencionou  o  Col6gio  de  Tempo
Integral, da entrada da cidade, da cobertura da feira, entre outras obras importantes para
a  populagao,  ressaltando  o  respeito  que  Pedro  teve  com  as  periferias;  realcou  do jeito
simples  e  sem vaidade  do  prefeito,  serem  motivos  das  muitas  criticas  que  hoje  recebe,
completou  dizendo,  dele  nao  ter  o  don  da  palavra,  mas  ter  o  don  da  administracao,
encerrou  sua  fala  agradecendo.  Fez  uso  da  tribuna  o  vereador ]eovane  Carlos  Teixeira
Costa,   saudou  a  todos,   mencionando  a  presenca  do  futuro  vereador,   Paulo  Filho  na
presents sessao,. iniciou sua fala relembrando o incidente ocorrido no dia da eleicao, onde
uma senhora,  servidora do municipio, juntamente com sua mae e sua filha, foram vitimas
de uma agressao; expos conhecerem a familia dos envolvidos, serem pessoas de ben, mas
no  fervor da  situacao,  acabou  acontecendo;  com  repudio,  relatou  o  ocorrido,.  usando  as
colocac6es dos vereadores da oposic:ao,  ao pedirem respeito e ao falarem de discurso de
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populacao,   transformando-os   em  her6is;   dando  continuidade  em  sua  fala,   usou  uma
conotacao  com  a  mitologia  grega,  contou  a  hist6ria  do  Rei  Midas,  uma  personagem,
conhecido   por  ter  sido   rei  da  Franca  e  transfomar  em  ouro  tudo   o   que   tocava,
comparando  a  hist6ria  com  uma  cidade  do  interior  do  Brasi],  disse  existir  o  toque  de
Midas  ao inverso,  onde tudo  que urn vereador toca, vira merda,  vira furdunco,  encerrou
agradecendo  e  dizendo  que  essa  cidadezinha continuara feliz por mais  trinta anos.  Para
finalizar  a  sessao  o  Presidente,  agradeceu  e  desejou  uma  boa  noite  a todos.  Nada mais
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havendo a tratar, lavrei a presente Ata, que depois de lida e discutida sera aprovada pelos
vereadores presentes.

Materias  do  Expediente:  1  -Ata  da  sessao  nQ  118  de  2024,  ATA  DA  118a  SESSAO
ORDINARIA  DE  2024.  Autor:  Controle  lntemo  -  CI,  Nhmero  de  Protocolo:   129,  Tipo:
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FILHO -Sin ,.  SAIVADORTOSE AIVES -Sin ; ]EOVANE  CARLOS TEIXEIRA COSTA -Sin
;  EDMILSON  COUTINHO  DOS  SANTOS  -  Sin  ;  ALESSANDRO  LUIS  FIGUEIRED0  DE
JESUS  -  Sin ;  PAULO  HENRIQUE  DA SIIIVA -  Sin ; JOANA D'ARC  DA SIIVA OLIVEIRA -
Sim ,. LUIZ CARLOS PEREIRA - Sin ;
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Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao

Ehosldente:
]EOVANE        CARLOS
TEIXEIRA    COSTA    /
PSB

Primeiro-
Secretano:
ALESSANDRO     LUIS
FIGUEIREDO            DE
JESUS / PSB

ANDERSON           DOS
SANTOS    RIBEIRO    /
UNIAO
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Segundo.
secretano:
MANOEL          INACIO
TEIXEIRA     FILHO     /
PSB

EDMILSON
COUTTNHO            DOS
SANTOS / MDB
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LUIZ                 CARLOS
PEREIRA / UNLio

SAIVADOR          josE
AIVIS / PSB
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